

# 海伦海生物 助力大健康事业迈向新高度

——深圳市海伦海生物科技有限公司发展纪实



## 引子

日前,国家卫生健康委员会发布的《关于开展全民健康素养提升三年行动(2024-2027年)的通知》指出:“提高全民健康素养水平,是提高全民健康水平最根本、最经济、最有效的措施之一。要进一步推动卫生健康工作从‘以治病为中心’向‘以健康为中心’转变,推动健康教育进社区、进家庭、进学校、进企业、进机关,引导公众自觉践行文明健康、绿色环保的生活方式,让人民群众真正成为自己健康的第一责任人,更好地重视健康、维护健康、享受健康。”

深圳市海伦海生物科技有限公司在董事长李美含(字伟英)和企业首席科学家汪恒博士的带领下,积极响应国家号召,秉承“品质立牌、科技创牌、匠心护牌”的经营理念,凭借“海伦海生物胸怀天下”的壮志豪情,依托雄厚的资本、技术实力和资源优势,不断探索健康与科技的融合,致力于打造中国细胞能量液领域的领导品牌,推动中医药促进健康的实践,全面系统地提升人民群众健康素养,助力大健康事业迈向高质量发展的新高度。

## 上篇:恒美联袂海伦海

岭南重镇,鹏城深圳;恒美大健康,联袂海伦海。

打开深圳市海伦海生物科技有限公司(以下简称“海伦海生物”)的创业发展数据库,我们可以清晰地看到:

2011年至2019年期间,汪恒及李美含夫妇在美国创业。汪恒与各界科学家紧密开展学术交流,致力于合作开发大健康项目。多年来,他一直专注于生物科技领域的研发工作,以中西医结合的方式,将传统中医学和现代西医学的理论、诊断方法、治疗手段相互结合,充分发挥中医的优势,为改善国人亚健康状况提供更具个性化、综合性的调理服务。

汪恒年幼时的座右铭是:“人过留名,雁过留声。”他结合食品安全法,以食品原料及药食同源的原料为基础,通过发酵酶解和纳米技术活化的方式,实现研究成果的产业化。

2022年,在责任的驱使下,李美含接受了汪恒的邀请,正式成为海伦海生物的董事长,致力于将海伦海生物打造成一个集健康领域、生物科技、资本利润为一体的上市公司。

2022年11月,海伦海生物产品正式推向市场,一经问世便受到广大消费者的青睐。短短两年间,海伦海生物的创业者和客户已遍布全球100多个城市。海伦海生物系列细胞营养液成为亚健康人群的福音。

海伦海产品集中医养生之大成,促进人们遵循自然规律重视保养,享受生命的美好与丰盛,实现人人健康长寿的梦想。

实践表明,饮用金福泉1号细胞饮品有助于提升免疫力,遵循养生之道让生命焕发蓬勃生机。

经过多年磨砺,海伦海生物已发展

## 中篇:健康中国新蓝图

作为一家集健康产业、生物科技、项目投资为一体的生物科技型企业,并成为中国细胞能量液行业的领导品牌。公司还在广东、海南、浙江、安徽、香港等地,以及新加坡、马来西亚成立了多家子公司。海伦海生物的目标是在8年内登陆资本市场,帮助万名创业者实现财富自由。

## 中篇:健康中国新蓝图

“没有全民健康,就没有全面小康。”这一重要论述深刻阐明了健康中国战略的时代价值与现实意义。人民健康至上是中国现代化国家的重要特征,也是实现第二个百年奋斗目标的重要内容。党的二十大描绘的“健康中国”新蓝图,凝聚了政府、社会和人民群众的共同理想。人人健康,人人幸福,是时代的呼唤,更是人民群众的热切期盼。

“健康中国”战略具有系统性、整体性和广泛性,需要统筹动员社会各方力量,构建政府主导、部门联动、社会协同、人人参与的多元共治共享格局。牢固树立“大卫生、大健康”理念,以“预防为主”为切入点,焕发爱国卫生运动新活力,全力打造慢性疾病预防防控品牌,推动全民健康深度融合,加快推进医防融合的慢病管理模式,构建更高水平的全民健康公共服务体系,形成维护和促进健康的强大合力,提升共建共享层次,统筹推进健康中国战略的实施。

健康中国战略要求加快推动从“以治病为中心”向“以人民健康为中心”转变,需要政府、公众及相关机构的广泛参与。通过普及健康知识,提升健康素养、塑造健康生活方式,强化每个人作为自己健康第一责任人的意识,提高疾病预防能力,使群众不生、少生病,提升生活质量,加快推进健康中国战略的实施。

海伦海生物定位为一家能为社会持续创造价值、奉献社会的守法企业,致力于成为人类生命健康行业的引领者、中医药健康服务事业的推动者和探索者。公司积极响应《健康中国2030规划纲要》,秉承“品质立牌、科技创牌、匠心护牌”的经营理念,打造专业化科研队伍、高效生产体系和营销体系,以最大诚信为客户提供保障。公司坚持开放进取、以人为本,让天下人更健康、更快乐,为14亿中国人的健康事业贡献力量。

中医养生作为中国传统医学的瑰宝,蕴含着千百年来智慧的结晶。在快节奏、高压力的现代社会,人们对健康的关注度达到前所未有的高度。中医养生之道以其注重整体健康、强调预防胜于治疗的理念,为当代人提供了宝贵的指南。

随着社会的发展和科技的进步,传统中医养生与现代医学逐渐融合,形成了更为全面、科学的健康养生理念,旨在更好地满足现代人的健康需求。海伦海生物以“洋为中用,古为今用”

## 下篇:倾力倾情尽责任

的产品理念,通过改善细胞、疏通经络、调和气血、提高免疫力、提升脏腑功能,帮助改善慢性病及亚健康状态。

目前,海伦海生物的大健康产业布局涵盖多项健康中医调理饮品及生物高科技产品的研发、生产和销售,产品销售已辐射全球100多个城市 and 地区。海伦海生物的近期使命是帮助一亿国人改善亚健康;其愿景是成为中国高科技大健康领域的龙头民族品牌;其价值观是助人利他、精益求精、利国利民、共赢发展。

## 下篇:倾力倾情尽责任

中医药,国之粹;食之安,民之本。鉴往知来,奋力跨越。海伦海生物承载着对生命与健康的梦想,秉持社会责任,传承中医药健康服务事业,以开拓创新的精神,充分发挥企业优势,整合行业资源,逐步打造药食同源全产业链生态系统服务平台,构建核心竞争力,努力成为中医药事业发展的推动者、具有中国符号的大型健康产业集团,在中医药健康服务产业的发展道路上坚定前行,以生命科学技术帮助数亿国人改善亚健康。

当今世界,新一轮科技革命和产业变革蓬勃兴起。以互联网、大数据、云计算、人工智能等为代表的新一代信息技术日新月异,并加速向各领域渗透。生物产业经济作为一种新兴经济形态,内涵广泛、潜力巨大,正处于蓬勃发展的新赛道。生物科技研究的蓬勃发展和技术创新的不断突破,是我国在新世纪把握高科技革命战略机遇、国家重点发展的战略性新兴产业。

在发展企业的同时,海伦海生物的领导班子不忘为行业培养更多专业人才。公司各基地努力培养人才,挑选精英,派遣到国内外基地,将核心团队聚沙成塔。通过内部培养与外部引进相结合的人才理念,将人才与企业产品深度融合,实现阶段性发展。同时,公司秉承精益求精的价值观,研发团队匠心独运,打造优质产品,帮助老百姓改善亚健康。公司领导做好顶层设计,借助资本力量稳健发展,带领万名股东实现资本利润的收获。海伦海人还有一个共同梦想:做慈善家,帮助老弱病残困,助力实现中国梦。公司将健康主题教育与科技创新有机结合,支持慈善公益活动,每销售一箱海伦海产品即为社会捐助一元钱,助力贫困家庭、贫困孩子和贫困群众,为社会承担责任。

2024年1月15日,由中国合作贸易企业协会民营经济分会主办、深圳市海伦海生物科技有限公司承办的“2023生物科技创新发展论坛暨海伦海生物周年年会”在北京全国人大会议中心成功举办。李美含、汪恒等嘉宾出席论坛,围绕“赋能细胞健康”主题展开讨论,深入探讨解决现代城市生活中普遍存在的亚健康状态,以及通过医协会推动健康事业发展的路径。同时,与会领导共同启动了香港国际细

胞营养研究院的成立仪式,汪恒担任研究院院长,为赋能国人健康搭建了重要交流平台。

2025年1月3日,2024中国民族卫生协会养生健康科技大会在海伦海小镇盛大开幕。此次大会汇聚了全国各地的专家学者、行业领袖和相关领导,围绕“健康中国”战略,共同探讨养生健康领域的前沿科技与产业发展方向。中国企业首席科学家论坛暨健康领域首席科学家汪恒和中国民族卫生协会常务理事李美含,分别就亚健康与养生科技的发展路径发表专业见解,为养生健康科技领域搭建了思想碰撞与实践创新的平台,推动健康中国战略的落实。通过权威专家与行业领袖的交流与合作,健康养生事业的发展路径更加清晰。

2025年1月16日,海伦海集团旗下新加坡公司 HELEN HI GROUP PTE. LTD. 传来喜讯,正式获得“Helen Hi”商标注册。这一重要里程碑标志着海伦海品牌在国际市场的进一步巩固,彰显了集团全球化战略的持续推进。根据新加坡共和国1998年商标法第15(3)条,新加坡知识产权局颁发了商标注册证书,证书编号为40202420034S,涵盖多个商品与服务类别。此次商标注册的成功,意味着海伦海集团在国际市场上的品牌保护体系进一步完善,为全球业务拓展奠定了坚实基础。随着“海伦海1号”“海伦海”及“Helen Hi”等92件商标的注册,海伦海逐步形成了全方位、多维度的知识产权保护体系。随着全球化战略的深入推进,海伦海集团将持续深耕国际市场,以更高标准的产品与服务,为全球消费者带来优质、健康和可持续的生活方式。

一分耕耘,一分收获。海伦海生物成为中央人民政府指定供货商入库企业,产品研发技术获得多项专利,已在深圳、海南、广州等地成立实验室,并与中山大学成立联合实验室,与中国科学家论坛合作在海伦海生物总部共建“十四五”产学研创新示范基地,实现产学研一体化。此外,海伦海生物屡创高光时刻:金福泉1号获得广东省及海南省卫健委备案,2024年1月,金福泉1号和海伦海1号通过香港国际STC标准检测,并被国家新华网评为品质国货,荣幸入选中华国礼。公司被评为深圳市科技型中小企业,获得3A信用企业殊荣、中国民族品牌最具影响力企业、中国优秀民族品牌,入选“中国新品牌工程未来500强”培育计划,成为中国民族卫生协会常务理事单位(全国仅38家公司)。李美含凭借其在世界五百强企业担任高管12年的经历和在健康产业领域的杰出贡献,成为北京大学EMBA学位持有者、“新时代卓越之星”,并担任中国诚信企业家、股权资本导师、香港国际细胞营养研究院副院长等重要职务。2024年4月,她被评为浙江省丽水市红鲤鱼志愿服务协会“爱心大使”;同年9月,荣获中国大健康产业领军人物称号;10月,经过严格背景调查与业绩评估,她成功入选长江商学院“长江新决策者项目



(32期)”,成为长江商学院的一员。此外,她还接受了CCTV专访,分享企业的发展历程与初心,进一步提升了她在行业中的影响力。

## 结语

李美含的奋斗初衷是为全民提供优质健康能量产品和丰富的健康科普服务。她始终相信,健康是追求幸福生活的基石。她不仅关注企业的发展,还重视科研和技术创新,认为这对提升健康产业整体水平至关重要。在她的管理实践中,通过高品质的生物科技产品,改变了许多人的生活方式,促进了公民中医药健康文化素养的持续提升。

领航新征程,建功新时代。面向未来,李美含信心满满地表示,她将继续带领海伦海生物在大健康产业中勇攀高峰,为更多人带来健康与幸福。她不仅要实现商业上的成功,更要通过科技与健康的深度融合,为社会创造更大价值,提升人们的生活质量,为健康产业的繁荣发展倾情尽力,为助力大健康事业迈向新高度作出新的更大贡献。

